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NOTA

= El| disefo de los botones de su unidad puede ser algo distinto al de los
ejemplos.

= Sj la unidad interior no cuenta con una funcién en concreto, pulsar ese
botén del mando no tiene efecto alguno.

= Si hay una gran diferencia entre el Manual del mando a distancia y el
Manual de instrucciones en cuanto a la descripcién de las funciones,
prevalecen las descritas en el Manual de instrucciones.




Especificaciones del mando a distancia

Modelo JCRLIOA2
Voltaje nominal 3.0V (Pilas secas RO3/LR03x2)
Rango de

recepcion de sefial 8m

Temperatura de

funcionamiento -5°C~60°C (23°F~140°F)

Guia rapida

V|
AN
ELIJA MODO SELECCIONE TEMPERATURA

ra

PULSE EL BOTON APUNTE HACIA LA UNIDAD ELIJA VELOCIDAD DEL
DE ENCENDIDO VENTILADOR

¢NO ESTA SEGURO DE PARA QUE SIRVE UNA FUNCION?

Consulte los apartados Uso de las funciones basicas y Uso de las funciones
avanzadas de este manual para una descripciéon detallada del uso de su aire
acondicionado.



Manejo del mando a distancia

Poner y sustituir las pilas
Algunos modelos de este aparato incluyen

dos pilas. Péngalas en el mando antes de
proceder a su uso.

1. Deslice hacia abajo la tapa del mando para
descubrir el compartimento de las pilas.
2.Introduzca las pilas, encajando los

extremos (+) y (-) de las pilas con los
simbolos del interior del compartimento.

3. Vuelva a colocar la tapa en su sitio.

Consejos de uso del mando

® Los rayos directos del sol pueden interferir
con el receptor de la sefal de infrarrojos.

e Debe haber una linea de visién clara entre
el mando a distancia y el aparato.

o Si las sefales del mando a distancia
controlan otro aparato, traslade el aparato
a otro lugar o péngase en contacto con el
servicio de atencion al cliente.

ODesecho de las pilas

® No deseche las pilas como residuos urbanos
sin clasificar. Consulte las leyes locales para
desechar correctamente las pilas.

® Las pilas pueden tener un simbolo quimico
en la parte inferior del icono de eliminacioén.
Este simbolo quimico significa que la pila
contiene un metal pesado que supera una
determinada concentracién. Un ejemplo es
Pb: Plomo (>0,004%).

® | os aparatos y las pilas usadas deben some-
terse a un tratamiento en una instalacién
especializada para su reutilizacién, reciclado
y recuperacion. Al garantizar una eliminacion
correcta, contribuira a evitar posibles
consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud humana.

Pb

Pilas

Para un rendimiento éptimo del aparato:

* No mezcle pilas viejas y nuevas o pilas de
distinto tipo.

* No deje las pilas dentro del mando si no
planea usarlo durante mas de dos meses.

Notas sobre el uso del mando

El dispositivo debe cumplir con las regulaciones
locales y nacionales.

e En Canada, debe cumplir con CAN
ICES-3(B)/NMB-3(B).

e En EE.UU,, este aparato cumple la parte 15
de las normas FCC. Su funcionamiento esta
sujeto a las dos condiciones siguientes:

(1) Este dispositivo no puede causar
interferencias perjudiciales, y

(2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluidas las
interferencias que puedan causar un
funcionamiento no deseado.

Este equipo ha sido probado y cumple los
limites establecidos para los dispositivos
digitales de Clase B, de conformidad con el
apartado 15 de las normas de la FCC. Estos
limites estan disefiados para proporcionar una
proteccién razonable contra interferencias
perjudiciales en una instalacién residencial. El
dispositivo debe cumplir con las regulaciones
locales y nacionales. Este equipo genera, usa 'y
puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si
no se instala y usa de acuerdo con las
instrucciones, puede causar interferencias en
otras comunicaciones de radio. Sin embargo, no
hay garantia de que no se produzcan
interferencias al recibir sehales de radio y
television, lo que se puede verificar apagando y
volviendo a encender el equipo. Se recomienda
al usuario que intente corregir la interferencia
siguiendo estos pasos:

e Reorientar o reubicar la antena receptora.
Aumente la separacién entre el equipoy el
receptor.

e Conecte el equipo a una toma de corriente en
un circuito diferente al que estad conectado el
receptor.

e Consulte con el distribuidor o con un técnico
autorizado de radio / TV para obtener ayuda.

e Cualquier cambio o modificacién no
aprobada por la parte responsable del
cumplimiento del dispositivo puede anular la
autoridad del usuario para operar el
dispositivo.
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Botones y funciones

Antes de comenzar a usar su nuevo aparato de aire, familiaricese con el mando
ayudandose de la siguiente introduccién. Para las instrucciones sobre cémo utilizar
el aire, consulte la seccién Uso de las funciones basicas de este manual.

ON/OFF
Para encender/apagar el
aparato

TEMP N ]

Sube la temperatura en
incrementos de 1°C (I°F). La
temperatura maxima es 30°C
(86°F). NOTA: Pulse a la vez
los botones Ay vvdurante3
segundosy la temperatura
cambiara entre °Cy °F.

SET
Para seleccionar los modos
de funcionamiento segun
esta secuencia: Fresh (¢)) >
Sleep (&) > Follow Me(R) >

-

MODO
Cambia de modo segun la
secuencia: AUTO > COOL >
DRY > HEAT > FAN
NOTA: los aparatos que no
llevan bomba de calor no
funcionan en modo HEAT.

ECO/GEAR

Pulse este botdn para
acceder al modo ahorro de
energia segun la secuencia:
ECO > GEAR 75% > GEAR 50%
> Ajuste anterior > ECO...

Oee

AP mode (%) > Fresh..

El simbolo seleccionado
parpadea en el display, debe
pulsar el botén OK para
confirmar.

TEMP Vv I

— () o]

Reduce la temperatura en

incrementos de 1°C (1°F). La
temperatura minima es de
16°C (60°F).

® & ®—

FAN SPEED —
Selecciona la velocidad del
ventilador segun la secuencia:
AU >20% > 40% > 60% > 80% >
100%. Pulse el boton TEMPA o v
para aumentar o disminuir la
velocidad del ventilador en un
1%.

SWING
Inicia y detiene la oscilacion
vertical de la lama. Manten-
ga pulsado 2 segundos para
iniciar el swing horizontal
automatico.

& © 6

Para confirmar la funcién
seleccionada

TIMER
Activa el temporizador de
encendido y apagado

BREEZE AWAY

Esta funcidn evita el impacto
directo del aire sobre su
cuerpo. Nota: Sélo disponible
en modos COOL, Fan y Dry.

CLEAN

Para iniciar/detener la funcidn de
Autolimpieza o Limpieza activa.
(Depende del modelo, consulte
el manual de usuario e
instalacion).

|
S
I

—— LED
Enciende y apaga el display LED
de la unidad interior y los avisos
sonoros del aire acondicionado
(seguin modelo) para un ambiente
mas comodo y silencioso.

Modelo: JCRL10A2

Turbo

Permite que la unidad alcance
la temperatura de consigna
en el menor tiempo posible.

V.3



Indicadores del display del mando

La informacién se muestra en la pantalla cuando se enciende el mando a distancia:

Indicador de
transmisién: Se
ilumina cuando el
mando envia senal a la
unidad interior

DoN
Temporizador
de encendido

{DOFF
Temporizador
de apagado

af Modo ]
SILENCIO

Ilcono VELOCIDAD

Muestra la velocidad del
ventilador seleccionada:

1%
Silencio Ev%* I 206.20%
Low Sl 21%-40%
MED j;llllll 41%-60%
I 61%-80%
HICH [r%*IIIIIIIIII 81%-100%
AUTO  SellHI] A

Esta velocidad no se
puede configurar en el
modo AUTO o DRY.

Nota:

_Jac

's \

FOYRRD
O NG -

AUTO COOL DRY HEAT FAN

_ fqt\ Breeze Away

?& Limpieza activa
| Q Funcién Fresh

¥) Modo Sleep
A Funcién Follow me
2= Funcién control inaldambrico

LD Icono de pilas gastadas (si parpadea)

Iconos de MODO

Muestra el modo

actual:
L2 >
G—: _’Q_ §S

AUTO COOL DRY HEAT FAN

Se muestra cuando el

[Icono ECO:
modo ECO esta activo

—_

7 SET TEMP. €CO GEAR-

©) & -
-oN B W0 |_|RH
OFF l l%

IIIIIIIIIIAUTO

— Icono GEAR:
Se muestra cuando esta
activa la funcion GEAR

lcono LOCK
Se muestra cuando esta
activo el modo BLOQUEO

Icono Temperatura/Timer/
Velocidad del ventilador
Muestra la temperatura de

D I3 ABw

|
$0-00-0>-0-.0

Icono de swing
horizontal

—=
I\
Icono de swing

vertical automatico
lcono modo TURBO

No disponible en
esta unidad

@
A
B

consigna por defecto, o la
velocidad y ajuste de
temporizador cuando
estén en uso.

* Rango de temperatura:
16-30°C/60-86°F/
(20-28°C/68-82°F)
(Segun modelo)

= Rango del temporizador:

0-24 horas

Rango velocidad

ventilador: AU -100%

El display queda en
blanco cuando la unidad
estd en modo FAN

Todos los indicadores que se muestran a la vez en la imagen son a modo de
presentaciéon. Durante el funcionamiento real, sélo se muestran las funciones activas.

6
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Uso de las funciones basicas

Funcionamiento basico

ATENCION: Antes de ponerla en
marcha, compruebe que la unidad
estd enchufada y tiene corriente.

V—"

Modo COOL

1. Pulse el botén MODE para
seleccionar el modo COOL.

2. Elija la temperatura deseada
pulsando TEMP N o TEMP v

3. Pulse el botdn FAN para selec-
cionar la velocidad del ventila-
dor: AUTO, LOW, MED o HIGH.

4. Pulse el botén ON/OFF para
iniciar la unidad.

AJUSTE DE TEMPERATURA

El rango de funcionamiento de las
unidades es de 16-30°C (60-86°F) /
20-28°C (68-82°F). Se puede aumentar
o disminuir en incrementos de 1°.

Modo AUTO

En modo AUTO, la unidad selecciona
automaticamente COOL, FAN o HEAT
segun la temperatura de consigna.

1. Pulse el botén MODE para seleccionar
AUTO.

2. Configure la temperatura deseada
pulsando TEMP N o TEMP wv.

3. Pulse ON/OFF para iniciar la unidad

NOTA: La velocidad del ventilador no
puede ajustarse en AUTO

i— 06




Modo DRY (deshumidificador)

Pulse el botén MODE para seleccionar
DRY.

Elija la temperatura deseada pulsando
TEMP A 0 TEMP .

Pulse ON/OFF para poner en marcha la
unidad.

j

NOTA: No se puede cambiar la velocidad
del ventilador en modo DRY.

—

W
|
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Modo FAN

1. Pulse el botén MODE para seleccionar FAN.

2. Pulse FAN para seleccionar la velocidad
del ventilador en el rango AU-100%.

3. Pulse ON/OFF para poner en marcha la
unidad.

o0s[:

O®
®®

NOTA: No se puede ajustar la temperatura
en el modo FAN. Por tanto, la pantalla de <
su mando no mostrara la temperatura.

[

Modo HEAT

1. Pulse MODE para seleccionar el mo-
do HEAT.

2. Elija la temperatura deseada pul-
sando TEMP A o TEMP v,

3. Pulse FAN para seleccionar la velocidad
del ventilador en el rango AU-100%.

4. Pulse ON/OFF para poner en
marcha la unidad.

NOTA: Si la temperatura exterior baja en
exceso, el rendimiento en calefaccion de
la maquina podria verse afectado. Se
recomienda usar calefactores comple-
mentarios en ese caso.




Configuracién del temporizador

TIMER ON/OFF - Elija el tiempo que debe pasar para que la maquina se encienda/apague.
Ajuste TIMER ENCENDIDO

Pulse el botén TIMER Pulse los botones de subir y bajar  Apunte con el mando a la unidad y
para iniciar la secuencia  temperatura varias veces para ajustar  espere un segundo a que el tempori-
de encendido. eltiempo de encendidode launidad.  zador de encendido se active

®

Ajuste TIMER APAGADO

Pulse el boton TIMER . pyjge Jos botones de subir y bajar ~ Apunte con el mando a la unidad y

para iniciar la secuencia ) ;

R a temperatura varias veces para ajustar ~ espere un segundo a que el

€ apagado el tiempo de apagado de la unidad. temporizador de apagado se active.
: > —in

@ » £ © Jlih

NOTA:

1. Al ajustar el temporizador, el tiempo aumentara en incrementos de 30 minutos con cada
pulsacion hasta 10 horas. A partir de las 10 horas y hasta las 24, el incremento sera de 1 hora. (Por
ejemplo, pulsando 5 veces sube 2.5h, y pulsando 10 veces sube 5h). El temporizador vuelve a 0
después de 24.

2. Cancele estas funciones ajustando el temporizador a Oh.
EJEMPLO: Ajuste del TEMPORIZADOR de ENCENDIDO Y APAGADO

Tenga en mente que los periodos que marque se refieren a horas a partir del momento actual.

i
W_II Ih *

La unidad se La unidad se

enciende APAGA

Inicio Timer

Ejemplo: Si la hora actual son las
13:00, con la maquina configu-

rada segun la secuencia
anterior, se encenderd 2.5h
después (15:30) y se apagara a

Hora actual  14:00 15:00 15:30 16:00 17:00 18:00 las 18:00
13:00 U




Uso de las funciones avanzadas

Funcién Swing

Pulse el botén SWING 5
S

o
7
» I T »
A=
—
La lama horizontal se mueve arriba 'y Pulse el botén durante 2 segundos para
abajo automaticamente al pulsar SWING. activar la funcién del swing horizontal
Pulse de nuevo para detenerlo. (disponible segun modelo).

Direccién del flujo de aire

Si continua pulsando el botén SWING, se
pueden configurar cinco direcciones
distintas del flujo de aire. La lama se
— - desplaza una posiciéon cada vez que se

v 4 pulsa el botdn; continle pulsandolo hasta
= que alcance la direccién deseada.

NOTA: Con la unidad apagada, mantenga pulsados los botones MODE y SWING un
segundo. La lama se abrird en un angulo que facilita su limpieza. Para que vuelva a su
lugar, vuelva a mantener pulsados MODE y SWING a la vez durante 1 segundo.

DISPLAY LED
5s

Pulse el botén LED. Mantenga pulsado
mas de 5 segundos
(segun modelo)

Mantenga pulsado el botéon masde 5
segundos para mostrar la temperatura
real de la habitacion. Mantenga de nuevo
pulsado mas de 5 segundos para que el
display vuelva a mostrar la temperatura de
consigna.

Pulse este botdn para encender
y apagar el display de la unidad
interior.

10 V.3



Funcién ECO/GEAR

Pulse este botdn para acceder al modo de ahorro de energia
seguln la siguiente secuencia:

ECO — GEAR(75%) — GEAR(50%) — Configuracién anterior —
ECO.

Nota: Esta funcion sélo esta disponible en el modo COOL.

Funcién ECO:

En el modo de refrigeracién, pulse este botdn y el mando ajustara la temperatura
automaticamente a 24°C/75°F, con la velocidad del ventilador en Auto para ahorrar
energia (sélo cuando la temperatura de consigna es inferior a 24°C/75°F). Si la
temperatura de consigna es superior a 24°C/75°F, pulse el botén ECO y la velocidad
del ventilador cambiard a AUTO sin cambiar la temperatura.

NOTA:
Si se pulsa el botén ECO/GEAR, se modifica el modo o se ajusta la temperatura a
menos de 24°C/75°F, la funcién ECO se detendra.

Con el programa ECO, la temperatura consignada de 24°C/75°F puede no enfriar
lo suficiente segun las circunstancias. Si lo necesita, pulse el botén ECO de nuevo
para detener la funcién.

Funcién GEAR:
Pulse el botén ECO/GEAR para acceder a la funcién GEAR segun la secuencia:
75% (hasta un 75% de consumo eléctrico)

*

50% (hasta un 50% de consumo eléctrico)

+

Configuracién anterior.

En el modo GEAR, la pantalla del mando mostrara alternativamente el consumo
eléctrico y la temperatura de consigna.

n V.3



Funcién SILENCIO

2s Mantenga pulsado el botén FAN (ventilador) durante mas de 2
segundos para activar o desactivar la funcién Silencio (segun
modelo).

Al disminuir la frecuencia de funcionamiento del compresor, puede
dar lugar a un nivel de calefaccién o refrigeracion insuficientes. Pulse
uno de estos botones: ON/OFF, Mode, Sleep, Turbo o Clean durante el
funcionamiento para cancelar la funcién Silencio.

Funcién FP (Proteccién anticongelacién)

X2 La unidad funcionarad con el ventilador a alta velocidad
(con el compresor en marcha) y la temperatura fijada
automaticamente a 8°C/46°F.

Nota: Esta funcién es sélo para aires acondicionados con bomba de calor.
Para activar la funcién FP, pulse este botén 2 veces en un segundo mientras esta en
funcionamiento el modo HEAT con temperatura de consigna de 16°C/60°F
0 20°C/68°F (para el modelo de mando JCRLIOAIO). Pulse el botén On/Off,
Sleep, Mode, Fan o Temp. durante el funcionamiento para cancelar esta funcién.

Funcién LOCK

5s Ss Mantenga pulsados los botones Clean y Turbo a
la vez durante mas de 5 segundos para activar la
+ ' » funcién de bloqueo. No responderd ningun botén
del mando excepto si se vuelven a pulsar estos dos

botones para desactivar el bloqueo.
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Funcién SET

»@o

9
3

;

CooL

SET TEMP. »
iR

I

=

Sl

[ R

Pulse el botén SET para acceder al ajuste de funciones, y pulse de nuevo SET, TEMP V o
TEMP A para seleccionar la funcién que desea. El simbolo seleccionado parpadeara
en la pantalla, pulse el botén OK para confirmar.

Para cancelar la funcién seleccionada, siga los mismos pasos indicados arriba.

Pulse el botén SET para desplazarse por las funciones seguin esta secuencia:

Breeze Away* (&) > Fresh* (¢)) > Sleep (%)) > Follow Me (&) > Modo AP (%)

[*]: Sisumando a distancia dispone de los botones Breeze Away o Fresh, no puede usar
el botén SET para seleccionar las funciones Breeze Away o Fresh.

N
Funcién Breeze Away (R‘) (segun modelo):
Esta funcion evita que el flujo de aire
impacte directamente sobre el cuerpo y
da una sensacién fresca mas envolvente.
NOTA: Esta funcién sélo esta disponible en
los modos Cool, Fan y Dry.

Funcién FRESH (£J ) (segin modelo):
Cuando se inicia la funcion FRESH, el filtro
de plasma/ionizador (segin modelo) se
activa y ayuda a eliminar el polen y las
impurezas del aire.

Funcién Sleep (2)):

La funcidon SLEEP se emplea para disminuir
el consumo de energia mientras duerme,
cuando no necesita la misma configura-
cion de temperatura para mantener el
confort. Esta funcién sélo puede activarse
con el mando a distancia. Consulte el
apartado "Funcién Sleep" en el manual de
usuario.

Nota: La funcién SLEEP no esta
disponible en los modos FAN y DRY.

13

Funcién Follow me (R ):

La funcion FOLLOW ME permite al mando a
distancia medir la temperatura en su
ubicacién actual y enviar esta sefal al
mando cada 3 minutos. En los modos
AUTO, COOL o HEAT, medir la temperatura
ambiente del mando a distancia en lugar
de en la propia unidad interior hace que el
aire acondicionado optimice la temperatura
y garantiza la maxima comodidad.

NOTA: Mantenga pulsado el botén Turbo
7 segundos para activar o desactivar la
funcién memoria del modo Follow Me.

= Sj la funcion memoria esta activa, se

muestra "On" en la pantalla durante 3

segundos.
= Si la funcibn memoria se detiene, se
muestra "OF" en la pantalla durante 3
segundos.

Mientras la funcion memoria esté
activa, el modo Follow me no se
cancelard aunque pulse ON/OFF,
cambie el modo o si hay un corte de
corriente.

Funcién AP (") (seglin modelo):

Utilice el modo AP para configurar la red
inaldmbrica para el control mediante la
misma. En algunos modelos no puede
activarse con el botén SET, sino pulsando
siete veces el botén LED en 10 segundos.

V.3



El diseno y especificaciones estan sujetos a cambios sin
previo aviso para mejora del producto. Consulte con el
fabricante o distribuidor para mas detalles.
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SPECIAL NOTE

= Button designs on your unit may differ slightly from the example shown.

= If the indoor unit does not have a particular function, pressing that
function’s button on the remote control will have no effect.

* When there are wide differences between "Remote controller Manual"
and "USER'S MANUAL" on function description, the description of
"USER'S MANUAL" shall prevail.




Remote Controller Specifications

Model

JCRLIOA2

Rated Voltage

3.0V (Dry batteries RO3/LR03x%2)

Signal Receiving Range

8m

Environment

-5°C~60°C (23°F~140°F)

Quick Start Guide

FIT BATTERIES

(6 o
g ¢
:

o
3

(o<

SELECT MODE SELECT TEMPERATURE

o
4.

i

AU-100%

PRESS POWER BUTTON POINT REMOTE TOWARD UNIT SELECT FAN SPEED

NOT SURE WHAT A FUNCTION DOES?

Refer to the How to Use Basic Functions and How to Use Advanced Functions
sections of this manual for a detailed description of how to use your air

conditioner.




Handling the Remote Controller

Inserting and Replacing Batteries

Your air conditioning unit may come with
two batteries(some units). Put the batteries
in the remote control before use.

1. Slide the back cover from the remote control
downward, exposing the battery
compartment.

2. Insert the batteries, paying attention to
match up the (+) and (-) ends of the
batteries with the symbols inside the
battery compartment.

Remote Control

. Direct sunlight can interfere with the
infrared signal receiver.

. There must be a clear line of sight
between the remote and the appliance.

. If the signals from the remote control
happen to control another appliance,
move the appliance to another location
or contact customer service.

o Battery Disposal

- Do not dispose of batteries as unsorted
municipal waste. Refer to local laws for
proper disposal of batteries.

. Batteries may have a chemical symbol at
the bottom of the disposal icon. This
chemical symbol means that the battery
contains a heavy metal that exceeds a
certain concentration. An example is Pb:
Lead (>0.004%).

- Appliances and used batteries must be
treated in a specialized facility for reuse,
recycling and recovery. By ensuring correct
disposal, you will help avoid possible
negative consequences for the environment
and human health.

Pb

Battery Performance

For optimal product performance:

* Do not mix old and new batteries, or
batteries of different brands.

* Do not leave batteries in the remote control
if you don't plan on using the device for
more than 2 months.

Notes For Using Remote Control

The device could comply with the local national
regulations.

- In Canada, it should comply with CAN
ICES-3(B)/NMB-3(B).

- In USA, this device complies with part 15 of
the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:

(1) This device may not cause harmful
interference, and

(2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause
undesired operation.

This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used
in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning
the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference
by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the
equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the receiver
is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

- Changes or modifications not approved by
the party responsible for compliance could
void user’s authority to operate the equipment.
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Buttons and Functions

Before you begin using your new air conditioner, make sure to familiarize yourself
with its remote control. The following is a brief introduction to the remote control
itself. For instructions on how to operate your air conditioner, refer to the How to
Use Basic Functions section of this manual.

ON/OFF
Turns the unit on or off.

TEMP A

Increases temperature in 1°
C (1°F) increments. Max.
temperature is 30°C (86°F).
NOTE: Press together \/ &

A buttons at the same

time for 3 seconds will
alternate the temperature
display between the °C & °F.

SET
Scrolls through operation
functions as follows: Fresh

-

\

(£) > Sleep (&) > Follow

|
© @&

Me(K) > AP mode (%) >
Fresh..

The selected symbol will
flash on the display area,
press the OK button to
confirm.

TEMP

v ] o

— @

I
i

Decreases temperature

® ¢ @

in1°C (1°F) increments. Min.
temperature is 16°C (60°F)

FAN SPEED

Selects fan speeds in the
following order: AU >20% >
40% >60%>80%> 100%
Pressthe TEMP ~ orv button to
increase/decrease the fan

& © &

speed in 1% increments.

SWING
Starts and stops the
horizontal louver move-
ment. Hold down for 2
seconds to initiate vertical
louver auto swing feature.

Model: JCRLIOA2

MODE
Scrolls through operation
modes as follows: AUTO >
COOL > DRY > HEAT > FAN
NOTE: HEAT mode is not
supported by the cooling
only appliance.

ECO/GEAR

Press this button to enter the
energy efficient mode in the
following sequence:

ECO > GEAR 75% > GEAR 50%
> Previous setting mode >
ECO

Used to confirm the selected
functions

TIMER
Set timer to turn unit on or off

BREEZE AWAY

This feature avoids direct air
flow blowing on the body.
Note: This feature is available
under COOL, Fan and Dry
mode only

CLEAN

Used to start/stop the Self Clean
or Active Clean function.

(Model dependent, please refer to
the USER'S OPERATION &
INSTALLATION MANUAL).

LED

Turns indoor unit's LED display
and air conditioner buzzer on and
off (model dependent), which
create a comfortable and quiet
environment.

Turbo

Enables unit to reach preset
temperature in shortest
possible time
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Remote Screen Indicators

Information are displayed when the remote controller is power up.

Transmission

Indicator: Lights up
when remote sends
signal to indoor unit

DoN ]

TIMER ON display
{DOFF

TIMER OFF display

's \

XY R0
OF JEIE eIt

AUTO COOL DRY HEAT FAN

feature display

— Rt\ Breeze Away display
?& Active clean
| Q Fresh feature display
%) Sleep mode display
R Follow me feature display
7 Wireless control feature display
L b Lowbatteryd

etection display (If flashes)
MODE display

Displays the current
mode, including:

D ak AN 6
O X
AUTO COOL DRY HEAT FAN
when ECO feature is

[ ECO display Displays
activated

—_

SET TEMP. @CO GEAR-

[ — GEARdisplay
Displays when GEAR
feature is activated

LOCK display Displays
when LOCK feature is
activated.

Temperature/Timer/Fan
speed display
Displays the set tempera-

A
o Silence feature A o
display _ _g‘g oo
FAN SPEED display S | | %'
Displays selected fan ° =
¢
speed: AC‘/.):'”””””'@
. S 1%
Sl|ence|j,%a|| 2%-20% E\I:I — A B @
Low  <Sellll 2%-40% | 75 v )
MED SN 41%-60% ' !
HIGH S 61%-80% .
[JS"IIIIIIIIII 81%-100% :0-"0-0--0--0-.0
AUTO < LT Ave Horizontal louver
/n™ swing displa
This fan speed cannot .g play
be adjusted in AUTO or v« Vertical louver auto
DRY mode. swing display
A TURBO modedisplay
Not available for this
unit

Note:

ture by default, or fan speed
or timer setting when using
TIMER ON/OFF functions.

® Temperature range:
16-30°C/60-86°F/
(20-28°C/68-82°F)
(Model dependent)

e Timer setting range:
0-24 hours

e Fan speed setting
range: AU -100%

This display is blank when
operating in FAN mode.

All indicators shown in the figure are for the purpose of clear presentation. But during
the actaul operation, only the relative function signs are shown on the display window.
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How to Use Basic Functions

Basic operation

ATTENTION! Before operation,
please ensure the unit is plugged in
and power is available.

1 — |

o

|
M ©
|

O®
®OO
®O®

!
[

COOL Mode

1. Press the MODE button to select
COOL mode.

2. Set your desired temperature
using the TEMP A or TEMP v
button.

3. Press FAN button to select the
fan speed in a range of AU-100%.

4. Press the ON/OFF button to start
the unit.

SETTING TEMPERATURE

The operating temperature range for
units is 16-30°C (60-86°F) / 20-28°C
(68-82°F). You can increase or decrease
the set temperature in 1°C (1°F) incre-
ments.

AUTO Mode

In AUTO mode, the unit will automatically
select the COOL, FAN or HEAT operation
based on the set temperature.

1. Press the MODE button to select AUTO.

2. Set your desired temperature using the
TEMP A or TEMP v button.

3. Press the ON/OFF button to start the
unit.

NOTE: FAN SPEED can't be set in AUTO
mode.

Y
O
COOL
]——

4_

K
@

A
g
|
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HOO
o

i
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3.
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FAN Mode

Press the MODE button to select FAN
mode.

Press FAN button to select the fan speed
in a range of AU-100%.

Press the ON/OFF button to start the unit.

NOTE:You can't set temperature in FAN
mode. As a result, your remote control’s
LCD screen will not display temperature.

DRY Mode (dehumidifying)
Press the MODE button to select DRY.

Set your desired temperature using
the TEMP A or TEMP V' button.

Press the ON/OFF button to start the
unit.

NOTE: FAN SPEED cannot be changed
in DRY mode.

1
3
2
—
HEAT Mode
1. Press the MODE button to select
HEAT mode.

2. Set your desired temperature using
the TEMP ™ or TEMP v button.

3. Press FAN button to select the fan
speed in a range of AU-100%. Press

4, the ON/OFF button to start the
unit.

NOTE: As outdoor temperature drops,
the performance of your unit's HEAT
function may be affected. In such
instances, we recommend using this
air conditioner in conjunction with
other heating appliances.
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Setting the TIMER

TIMER ON/OFF - Set the amount of time after which the unit will automatically turn on/off.

TIMER ON setting

Press TIMER button to
initiate the ON time
sequence.

®

TIMER OFF setting

Press TIMER button to
initiate the OFF time
sequence.

Press Temp. up or down but-
ton for multiple times to set
the desired time to turn on the
unit.

Point remote to unit and wait
1sec, the TIMER ON will be
activated.

Press Temperature up or down
button for multiple times to set
the desired time to turn off the

Point remote to unit and wait
Tsec, the TIMER OFF will be
activated.

Unl
o .50,
\»‘ OFF —' '—lh

NOTE:

1. When setting the TIMER ON or TIMER OFF, the time will increase by 30 minutes increments
with each press, up to 10 hours. After 10 hours and up to 24, it will increase in 1 hour increments.
(I;?r example, press 5 times to get 2.5h, and press 10 times to get 5h,) The timer will revert to 0.0
after 24.

2. Cancel either function by setting its timer to 0.0h.
TIMER ON & OFF setting (example)

Keep in mind that the time periods you set for both functions refer to hours after the current time.

@» 21 (@)

Unit turns
Timer starts

OFF

Unit turns

ON

Current 2:00PM 3:00PM 3:30PM 4P|
time 1PM

If current timer is

Example:
1.00PM, to set the timer as
above steps, the unit will turn
on 2.5h later (3:30PM) and turn
off at 6:00PM.

5 hours later




How to Use Advanced Functions

Swing function

Press Swing button

@» & G@»W—V

The horizontal louver will swing up and Keep pressing this button more than 2
down automatically when pressing Swing seconds, the vertical louver swing
button. Press again to make it stop. function is activated. (Model dependent)

Airflow direction
If continue to press the SWING button,

five different airflow directions can be set.
The louver can be move at a certain
— - range each time you press the button.
> 4 Press the button until the direction you

= prefer is reached.

NOTE: When the unit is off, press and hold MODE and SWING buttons together for one
second, the louver will open for a certain angle, which makes it very convenient for
cleaning. Press and hold MODE and SWING buttons together for one second to reset
the louver (Model dependent).

LED DISPLAY
Ss
Press LED button Press this button more
than 5 seconds(some
units)
. Keep pressing this button more than 5
Press this button to turn on and seconds, the indoor unit will display the
turn off the display on the indoor actual room temperature. Press more than
unit. 5 seconds again will revert back to display

the setting temperature.
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ECO/GEAR function

Press this button to enter the energy efficient mode in a

» sequence of following:
ECO _, GEAR(75%) —. GEAR(50%) —, Previous setting mode —
ECO.

Note: This function is only available under COOL mode.

ECO operation:

Under cooling mode, press this button, the remote controller will adjust the
temperature automatically to 24°C/75°F, fan speed of Auto to save energy (only
when the set temperature is less than 24°C/75°F). If the set temperature is above
24°C/[75°F, press the ECO button, the fan speed will change to Auto, the set
temperature will remain unchanged.

NOTE:
Pressing the ECO/GEAR button, or modifying the mode or adjusting the set
temperature to less than 24°C/75°F will stop ECO operation.

Under ECO operation, the set temperature should be 24°C/75°F or above, it may
result in insufficient cooling. If you feel uncomfortable, just press the ECO button
again to stop it.

GEAR operation:
Press the ECO/GEAR button to enter the GEAR operation as following:
75% (up to 75% electrical energy consumption)

*

50% (up to 50% electrical energy consumption)

+

Previous setting mode.

Under GEAR operation, the display on the remote controller will alternate between
electrical energy consumption and set temperature.
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Silence function

2s Keep pressing Fan button for more than 2 seconds to activate/disable
Silence function(some units).

Due to low frequency operation of compressor, it may result in
insufficient cooling and heating capacity. Press ON/OFF, Mode, Sleep,
Turbo or Clean button while operating will cancel silence function.

FP function (Freeze Protection)

X
2 The unit will operate at high fan speed (while compressor
» on) with temperature automatically set to 8°C/46°F.

Note: This function is for heat pump air conditioner only.

Press this button 2 times during one second under HEAT Mode and setting
temperature of 16°C/60°F or 20°C/68°F (for model JCRLIOAIO) to activate FP
function. Press On/Off, Sleep, Mode, Fan and Temp. button while operating will
cancel this function.

LOCK function

5s S5s Press together Clean button and Turbo button at
the same time more than 5 seconds to activate
. ' » Lock function. All buttons will not respond
except pressing these two buttons for two

seconds again to disable locking.
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SET function

)
%

COOL

SET TEMP.
i
1

Sl

[ R

Press the SET button to enter the function setting, then press SET button or TEMP v or
TEMP A button to select the desired function. The selected symbol will flash on the

display area, press the OK button to confirm.

To cancel the selected function, just perform the same procedures as above.
Press the SET button to scroll through operation functions as follows:

Breeze Away* (&) > Fresh* (£)) > Sleep (%)) > Follow Me () > AP Mode (%)

[*]: If your remote controller has Breeze Away button or Fresh button, you can not use
the SET button to select the Breeze Away or Fresh feature.

N
Breeze Away function ( Q') (some units):
This feature avoids direct air flow blowing
on the body and makes you feel indulging
in silky coolness.
NOTE: This feature is available under cool,
Fan and Dry mode only.

FRESH function ( £J) (some units): When
the FRESH function is initiated, the lonizer/
Plasma Dust Collector(depending on
models) is energized and will help to
remove pollen and impurities from the air.

Sleep function (%)) :

The SLEEP function is used to decrease
energy use while you sleep (and don't
need the same temperature settings to
stay comfortable). This function can only
be activated via remote control. For more
details see "Sleep operation" in the user's
manual.

Note: The SLEEP function is not
available in FAN or DRY mode.

13

Follow me function (R ):

The FOLLOW ME function enables the
remote control to measure the temperature
at its current location and send this signal
to the air conditioner every 3 minutes
interval. When using AUTO, COOL or HEAT
modes, measuring ambient temperature
from the remote control (instead of from
the indoor unit itself) will enable the air
conditioner to optimize the temperature
around you and ensure maximum comfort.

NOTE: Press and hold Turbo button for
seven seconds to start/stop memory
feature of Follow Me function.
= If the memory feature is activated,
"On" displays for 3 seconds on the
screen.
= |f the memory feature is stopped,
"OF" displays for 3 seconds on the
screen.
= While the memory feature is activa-
ted, press the ON/OFF button, shift
the mode or power failure will not
cancel the Follow me function.

AP function () (some models):

Choose AP mode to do wireless network
configuration. For some units, it doesn't
work by pressing the SET button. To
enter the AP mode, continuously press
the LED button seven times in 10
seconds.
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The design and specifications are subject to change
without prior notice for product improvement. Consult
with the sales agency or manufacturer for details.
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CONTENU
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REMARQUE

Spécifications

Utilisation de la
télécommande

Boutons et fonctions

Affichage de la
télécommande

Utilisation des
fonctions de base

Utilisation des
fonctions avancées

= Le design des boutons de votre appareil peut étre [égérement différent
des exemples.

= Sil'unité intérieure ne dispose pas d'une fonction particuliére, le fait
d'appuyer sur cette touche de la télécommande n'a aucun effet.

= S'ily a une grande différence entre le manuel de la télécommande et le
manuel du propriétaire dans la description des fonctions, les fonctions
décrites dans le manuel du propriétaire prévalent.




Spécifications de la télécommande

Modéle JCRLIOA2

Tension nominale 3.0V (RO3/LR03x2 piles séches)

Plage de réception du

signal 8m

Température de

fonctionnement -5°C~60°C (23°F~140°F)

Guide rapide

V|
AN
CHOISIR LE MODE CHOISIR LATEMPERATURE

AU-100%

APPUYEZ SUR LE DIRIGER LA COMMANDE CHOISIR LA VITESSE
BOUTON VERS L'UNITE DU VENTILATEUR
D'ALIMENTATION

VOUS NE SAVEZ PAS A QUOI SERT UNE FONCTION ?

Veuillez vous reporter aux sections Utilisation des fonctions de base et
Utilisation des fonctions avancées de ce manuel pour une description détaillée
de l'utilisation de votre climatiseur.




Fonctionnement de la télécommande

Insérez et remplacez les batteries

Certains modéles de cet appareil
comprennent deux batteries. Mettez-les sur
le contréleur avant de continuer a l'utiliser.

1.

Faites glisser le couvercle de la
télécommande vers le bas pour révéler le
compartiment des batteries.

. Insérez les batteries en faisant
correspondre les extrémités (+) et (-) des
piles avec les symboles a l'intérieur du
compartiment.

. Remettez le couvercle en place.

Conseils d'utilisation de la télécommande

La lumiere directe du soleil peut perturber
le récepteur du signal infrarouge.

+ La ligne de visée entre la télécommande

et l'appareil doit étre dégagée.

Si les signaux de la télécommande
contrdlent un autre appareil, déplacez
I'appareil ou contactez le service clientéle.

© Elimination des batteries

- Ne jetez pas les batteries avec les déchets

- Les batteries peuvent présenter un symbole
chimique au bas de I'icbne de mise au rebut.
Ce symbole chimique signifie que la batterie

- Les appareils et les batteries usagés doivent
étre traités dans une installation spécialisée
en vue de leur réutilisation, de leur recyclage

municipaux non triés. Consultez la Iégislation

locale pour savoir comment vous
débarrasser correctement des batteries.

contient un métal lourd au-dela d'une
certaine concentration. Un exemple est Pb:
Plomb (>0,004%).

et de leur valorisation. En assurant une
élimination correcte, vous contribuerez a
éviter les conséquences négatives

potentielles pour I'environnement et la santé

humaine.

Pb

Batteries

Pour des performances optimales de I'appareil:

* Ne mélangez pas des piles anciennes et
neuves ou des piles de types différents.

* Ne laissez pas les piles a l'intérieur de la
télécommande si vous prévoyez de ne pas
l'utiliser pendant plus de deux mois.

Remarques sur l'utilisation du TC

L'appareil doit &tre conforme aux
réglementations locales et nationales.

¢ Au Canada, il doit étre conforme a la norme
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B).

e Aux Etats-Unis, cet appareil est conforme a
la partie 15 des regles de la FCC. Son
utilisation est soumise aux deux conditions
suivantes:

(1) Cet appareil ne doit pas causer
d'interférences nuisibles, et

(2) cet appareil doit accepter toute
interférence regue, y compris les
interférences susceptibles de provoquer
un fonctionnement indésirable.

Cet équipement a été testé et déclaré conforme
aux limites imposées aux appareils numériques
de classe B, conformément a la partie 15 des
régles de la FCC. Ces limites sont congues pour
fournir une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans une installation
résidentielle. L'appareil doit étre conforme aux
réglementations locales et nationales. Cet
équipement génere, utilise et peut émettre de
I'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et
utilisé conformément aux instructions, peut
provoquer des interférences avec d'autres
communications radio. Cependant, il n'y a aucune
garantie que des interférences ne se produiront
pas lors de la réception des signaux de radio et de
télévision, ce qui peut étre vérifié en éteignant et
en rallumant I'équipement. L'utilisateur est
encouragé a essayer de corriger les interférences
en suivant ces étapes:

e Réorientez ou déplacez I'antenne de
réception.

e Augmentez la séparation entre I'équipement
et le récepteur.

e Connectez I'équipement a une prise sur un
circuit différent de celui auquel le récepteur
est connecté.

e Consultez le revendeur ou un technicien
radio /TV agréé pour obtenir de l'aide.

e Tout changement ou modification non
approuvé par la partie responsable de la
conformité de l'appareil peut annuler le droit
de l'utilisateur a faire fonctionner
I'équipement.
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Boutons et fonctions

Avant de commencer a utiliser votre nouveau climatiseur, familiarisez-vous avec la
commande en suivant l'introduction ci-dessous. Pour savoir comment utiliser ['air,
reportez-vous a la section Utilisation des fonctions de base de ce manuel.

ON/OFF —
Pour allumer/éteindre
I'appareil

TEMP N 7]

La température augmente par
paliers de 1°C (I°F). La tempéra-
ture maximale est de 30°C

(86°F). REMARQUE : Appuyez
simultanément sur les boutons A
et v pendant3secondesetla
température passerade °Ca°F.

SET
Pour sélectionner les modes
de fonctionnement selon

MODO

Change de mode selon la
séquence: AUTO > COOL >
DRY > HEAT > FAN

REMARQUE: les appareils sans
pompe a chaleur ne fonction-
nent pas en mode HEAT.

ECO/GEAR

Appuyez sur ce bouton pour
passer en mode d'économie
d'énergie dans l'ordre : ECO >
GEAR 75% > GEAR 50% >
Ajuste anterior > ECO...

cette séquence: Fresh (£J) >

|
O © @

Sleep (¥)) > Follow Me( R) >
AP mode (%) > Fresh...

Le symbole sélectionné

clignote a I'écran, appuyez sur — Gﬂ‘i

la touche OK pour confirmer.

Pour confirmer la fonction
sélectionnée
TIMER
Active la minuterie de
marche/arrét

TEMP v
Réduit la température par @
incréments de 1°C (I°F). La —
température minimale est de @

16°C (60°F).

FAN SPEED
Sélectionnez la vitesse du —
ventilateur selon la séquence
suivante: AU >20% > 40% >
60% > 80% >100%. Appuyez
sur le bouton TEMP ~ ou v
pour augmenter ou diminuer N

OK

BREEZE AWAY

Cette fonction permet
d'éviter l'impact direct de l'air
sur votre corps. Remarque :
disponible uniquement dans

®_ les modes COOL, Fan et Dry.

ac

CLEAN

Pour démarrer/arréter la
fonction Auto-nettoyage ou
Nettoyage actif (selon le modéele,
veuillez vous référer au manuel
d'utilisation et d'installation).

—— LED

la vitesse du ventilateur de 1%.

SWING
Démarre et arréte le mouve-
ment vertical de la lamelle.
Maintenez cette touche en-
foncée pendant 2 secondes
pour lancer l'oscillation
horizontale automatique.

Active et désactive l'affichage LED
de l'unité intérieure et les bips du
climatiseur (selon le modele) pour
un environnement plus
confortable et plus silencieux.

Turbo

Modéle: JCRL10A2

Permet a l'unité d'atteindre la
température de consigne
dans le temps le plus court
possible.
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Indicateurs sur I'écran de I'unité de commande

Les informations s'affichent a I'écran lorsque la télécommande est mise en marche:

Indicateur de
transmission: S'allume
lorsque le contrdleur
envoie un signal a
I'unité intérieure.

DoN

Minuterie
d'allumage

{DoFF

N

[ A" Breeze Away
_7& Nettoyage actif
—| ) Fonction Fresh
%) Mode Sleep
R Fonction Follow me
=~ Fonction de contrdle sans fil
LD Icodne de batterie faible (si clignotant)

's \

Minuterie
d'arrét

Mode
AC SILENCE

Icéne SPEED
Affiche la vitesse du
ventilateur sélectionné:

1%

Silence Ev%* " 2%-20%
Low <l 21%-40%
MED ST 41%-60%
HIGH ST 61%-80%

ST 81%-100%

AUTO Sl Aum
Cette vitesse ne peut
pas étre réglée en

mode AUTO ou DRY.

Note:

_Jac

DY RO
& % G o3

AUTO COOL DRY HEAT FAN

Icbnes de MODE
Affiche le mode

actuel:
L2 >

AUTO COOL DRY HEAT FAN

Affiché lorsque le mode

Fcéne ECO:
ECO est actif

A

©) & -
-oN B W0 |_|RH
OFF l l%

IIIIIIIIIIAUTO

D I3 ABw

|
$0-00-0>-0-.0

Icbéne d'oscillation
horizontale

Icone d'oscillation
verticale automatique
Ilcone du mode TURBO
Non disponible sur
cette unité

 —
n\w

@
A
B

= SET TEMP. @CO GEART_ |c8ne GEAR:

Affiché lorsque la
fonction GEAR est active

Icone LOCK
Affiché lorsque le mode
LOCK est actif.

Icdne Température/Timer/
Vitesse du ventilateur
Affiche la température de
consigne par défaut, ou le
réglage de la vitesse et du
minuteur lorsqu'il est utilisé.

= Plage de température:
16-30°C/60-86°F/
(20-28°C/68-82°F)

(selon le modeéle)

= Plage de temporisation:
1-24 horas

= Plage de vitesse du
ventilateur: AU -100%
L'affichage est vide
lorsque l'unité est en
mode FAN.

Tous les indicateurs affichés en méme temps sur l'image le sont a des fins de
présentation. Pendant le fonctionnement réel, seules les fonctions actives sont

affichées.
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Utilisation des fonctions de base

Fonctionnement de base

ATTENTION : Avant de démarrer,
vérifiez que I'appareil est branché

et alimenté.

AUTO
1
3—10©

Mode COOL

1.Appuyez sur le bouton MODE
pour sélectionner le mode COOL.

2. Choisissez la température

souhaitée en appuyant sur TEMP A

ou TEMP .

3. Appuyez sur le bouton FAN pour

sélectionner la vitesse du

ventilateur : AUTO, LOW, MED ou

HIGH.

4. Appuyez sur le bouton ON/OFF
pour démarrer l'appareil.

REGLAGE DE LA TEMPERATURE

La plage de fonctionnement des appa-
reils est de 16-30°C (60-86°F) / 20-28°C
(68-82°F). Il peut étre augmenté ou
diminué par incréments de 1°.

Mode AUTO

En modo AUTO, la unidad selecciona
automaticamente COOL, FAN o HEAT
segun la temperatura de consigna.

1. Appuyez sur le bouton MODE pour
sélectionner AUTO.

2. Réglez la température souhaitée en
appuyant sur TEMPA ou TEMP wv.

3. Appuyez sur ON/OFF pour démarrer
l'appareil

REMARQUE : La vitesse du ventilateur
ne peut pas étre réglée sur AUTO.
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Mode FAN

1. Appuyez sur le bouton MODE pour sélection-
ner FAN.

2. Appuyez sur FAN pour sélectionner la vitesse
du ventilateur dans la plage AU-100%.

3. Appuyez sur ON/OFF pour démarrer.

REMARQUE : Il n'est pas possible de régler la
température en mode FAN. Par conséquent,
I'écran de votre contréleur n'indiquera pas la
température.

Mode DRY (déshumidificateur)

1.Appuyez sur le bouton MODE pour
sélectionner DRY

2. Sélectionnez la température souhaitée
en appuyant sur TEMPA ou TEMP Y |

3. Appuyez sur ON/OFF pour démarrer
I'appareil.
REMARQUE : Il n'est pas possible de

modifier la vitesse du ventilateur en
mode DRY.

'| R
3 P
@
2 THO®E
Mode HEAT

1. Appuyez sur MODE pour
sélectionner le mode HEAT.

2. Choisissez la température souhaitée
en appuyant sur TEMPA ou TEMP v .
3. Appuyez sur FAN pour sélectionner
la vitesse du ventilateur dans la plage
AU-100%.

4. Appuyez sur ON/OFF pour démarrer
I'appareil.

REMARQUE: Si la température extérieure
descend trop bas, les performances de
chauffage de la machine peuvent étre
affectées. Il est recommmandé d'utiliser des
chauffages supplémentaires dans ce cas.
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Parameétres de la minuterie

TIMER ON/OFF - Choisissez I'neure a laquelle la machine doit s'allumer ou s'éteindre.

Réglage du TIMER ON

Appuyez sur le bouton TIMER Appuyez plusieurs fois sur les boutons  Dirigez la télécommande vers
pour lancer laséquencede  d'augmentation et de diminution de la I'appareil et attendez une seconde
mise sous tension. température pour régler la durée de  pour que la minuterie de mise en

@ fonctionnement de l'appareil. marche s'active.

Réglage du TIMER OFF

Appuyez sur le bouton Appuyez plusieurs fois sur les boutons I|3|r|gez la télécommande vers
TIMER pour lancer la d'augmentation et de diminution de I'appareil et attendez une seconde
séquence d'arrét. la température pour régler le temps pour que [a minuterie de mise en
darrét de l'appareil. veille s'active.
» _ >
\i ,

NOTE :

1. Lorsque vous réglez la minuterie, le temps augmente par incréments de 30 minutes a chaque
pression, jusqu'a 10 heures. Aprés 10 heures et jusqu'a 24 heures, lincrément sera de 1 heure (par
exemple, si vous appuyez 5 fois, vous augmentez de 2,5 heures et si vous appuyez 10 fois, vous
augmentez de 5 heures). La minuterie revient a O aprés 24 heures.

2. Annulez ces fonctions en mettant la minuterie sur Oh.

EXEMPLE : Réglage de la minuterie ON/OFF

N'oubliez pas que les périodes que vous marquez se rapportent a des heures a partir de I'heure actuelle.

»»%

Démarrage L'appareil L'unité
Timer sallume s'éteint

| Exemple : Si I'neure actuelle est
13:00, avec la machine

configurée selon la séquence ci-
dessus, elle s'allumera 2,5h plus
tard (15:30) et s'éteindra a 18:00.

Heure actuelle 14:00 15:00 15:30 16:00 17:00 18:00
13:00




Utilisation des fonctions avancées

Fonction Swing

Appuyez sur le bouton SWING

@)

La lamelle horizontale monte et descend
automatiquement lorsque 'on appuie sur
SWING. Appuyez a nouveau pour l'arréter.

Direction du flux d'air

» IC I
@ =

@"%v

Appuyez sur le bouton pendant 2 secondes
pour activer la fonction de balancement
horizontal (disponible selon le modéle).

En continuant a appuyer sur le bouton
SWING, il est possible de régler cinq
directions différentes du flux dair. La
lamelle se déplace d'une position a chaque
fois que vous appuyez sur le bouton ;
continuez a appuyer sur le bouton jusqu'a
ce que la direction souhaitée soit atteinte.

REMARQUE : Lorsque l'appareil est éteint, appuyez sur les boutons MODE et SWING
et maintenez-les enfoncés pendant une seconde. La lamelle s'ouvre en biais pour
faciliter le nettoyage. Pour le remettre dans sa position initiale, appuyez simulta-
nément sur les touches MODE et SWING pendant 1seconde.

DISPLAY LED

Appuyez sur le
bouton LED.

Appuyez sur ce bouton pour
activer et désactiver l'affichage
de l'unité intérieure.

10

5s

Appuyer et maintenir
pendant plus de 5
secondes (selon le
modeéle)

Appuyez sur le bouton et maintenez-le
enfoncé pendant plus de 5 secondes pour
afficher la température ambiante réelle.
Appuyez a nouveau sur cette touche
pendant plus de 5 secondes pour que
I'affichage revienne a la température de
consigne.
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Fonction ECO/GEAR (selon le modéle)

Appuyez sur ce bouton pour passer en mode d'économie
d'énergie dans l'ordre suivant:

» ECO — GEAR(75%) — GEAR(50%) — Réglage précédent —
ECO.
Remarque: cette fonction est uniquement disponible en

mode COOL.
Fonction ECO:

En mode refroidissement, appuyez sur ce bouton et le contrbéleur ajustera
automatiquement la température a 24°C/75°F, la vitesse du ventilateur étant réglée
sur Auto pour économiser de I'énergie (uniguement lorsque la température de
consigne est inférieure 3 24°C/75°F). Si la température de consigne est supérieure a
24°C/75°F, appuyez sur le bouton ECO et la vitesse du ventilateur passera a AUTO
sans changer la température.

REMARQUE:
Si vous appuyez sur le bouton ECO/GEAR, si vous changez de mode ou si vous

réglez la température en dessous de 24°C/75°F, la fonction ECO s'arréte.

Avec le programme ECO, la température de consigne de 24°C/75°F peut ne pas
refroidir suffisamment selon les circonstances. Si nécessaire, appuyez a nouveau sur
le bouton ECO pour arréter la fonction.

Fonction GEAR:

Appuyez sur le bouton ECO/GEAR pour accéder a la fonction GEAR dans l'ordre:
75% (jusqu'a 75% de consommation électrique)

*

50% (jusqu'a 50% de consommation électrique)

*

Réglage précédent.

En mode GEAR, I'écran du contréleur affiche alternativement la consommation
électrique et la température de consigne.
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Fonction SILENCE

2s Maintenez le bouton FAN enfoncé pendant plus de 2 secondes
pour activer ou désactiver la fonction Mute (selon le modeéle).

La diminution de la fréquence de fonctionnement du
compresseur peut entrainer un chauffage ou un refroidissement
insuffisant. Appuyez sur I'un de ces boutons : ON/OFF, Mode,
Sleep, Turbo ou Clean pendant le fonctionnement pour annuler
la fonction Silence.

Fonction FP (protection antigel)

X2 L'unité fonctionnera avec le ventilateur a haute vitesse (avec
le compresseur en marche) et la température sera automati-
quement réglée a 8°C/46°F.

Remarque: cette fonction est réservée aux climatiseurs a pompe a chaleur.
Pour activer la fonction FP, appuyez sur ce bouton 2 fois en 1 seconde pendant
le fonctionnement en mode HEAT avec une température de consigne de
16°C/60°F ou 20°C/68°F (pour le modéle de commande JCRL10AT0). Appuyez
sur le bouton On/Off, Sleep, Mode, Fan ou Temp. pendant le fonctionnement
pour annuler cette fonction.

Fonction LOCK

5s Ss Appuyez simultanément sur les boutons Clean
et Turbo pendant plus de 5 secondes pour

+ ' » activer la fonction de verrouillage. Aucune
touche du contréleur ne répondra a moins que

VOUs n'appuyiez a nouveau sur ces deux

touches pour désactiver la fonction de
verrouillage.
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Fonction SET

»@o

Appuyez sur le bouton SET pour accéder au réglage

)
%
COOL
SET TEMP.
i
1

Sl

[ R

-

de la fonction, puis appuyez a

nouveau sur SET, TEMP v ou TEMPA pour sélectionner la fonction souhaitée. Le symbole
sélectionné clignote a I'écran, appuyez sur la touche OK pour confirmer.
Pour annuler la fonction sélectionnée, suivez les mémes étapes que ci-dessus.

Appuyez sur

la touche SET pour faire défiler

les fonctions dans cet ordre:

Breeze Away* (&) > Fresh* (¢ ) > Sleep (%) ) > Follow Me (R ) > Mode AP (&)

[

Si votre télécommande est dotée des boutons Breeze Away ou Fresh, vous ne

pouvez pas utiliser le bouton SET pour sélectionner les fonctions Breeze Away ou Fresh.

A\

Fonction Breeze Away ( P\‘\) (selon le
modéle): Cette fonction empéche le flux
d'air de toucher directement le corps et
procure une sensation de fraicheur plus
enveloppante. REMARQUE Cette
fonction n'est disponible que dans les
modes Cool, Fan et Dry.

Fonction FRESH ( J) (selon le modéle):
Lorsque la fonction FRESH est lancée, le
filtre & plasma/ioniseur (selon le modéle)
est activé et aide a éliminer le pollen et
les impuretés de l'air.

Fonction Sleep (¥)):

La fonction SLEEP est utilisée pour
réduire la consommation d'énergie pen-
dant le sommeil, lorsque vous n'avez pas
besoin du méme réglage de tempé-
rature pour maintenir le confort. Cette
fonction ne peut étre activée qu'avec la
télécommande. Veuillez vous reporter a
la section "Fonction SLEEP" du manuel
d'utilisation.

Remarque : la fonction SLEEP n'est pas
disponible en modes FAN et DRY.

13

Fonction Follow me( R ):

La fonction FOLLOW ME permet au contré-
leur a distance de mesurer la température a
son emplacement actuel et d'envoyer ce
signal au contréleur toutes les 3 minutes. En
mode AUTO, COOL ou HEAT, la mesure de la
température ambiante a partir de la télécom-

mande plutdt qu'au niveau de

l'unité

intérieure elle-méme permet au climatiseur
d'optimiser la température et d'assurer un
confort maximal.

REMARQUE : Appuyez sur le bouton Turbo et
maintenez-le enfoncé pendant 7 secondes
pour activer ou désactiver la fonction de
mémoire du mode Suivez-moi.

Si la fonction mémoire est active, I'écran
affiche "On" pendant 3 secondes.

Si la fonction de mémoire est arrétée,
"OF" s'affiche a l'écran pendant 3 se-
condes.

Lorsque la fonction mémoire est active, le
mode Suivez-moi ne sera pas annulé
méme si vous appuyez sur ON/OFF, si
vous changez de mode ou s'il y a une
panne de courant.

Fonction AP () (selon le modeéle):

Utilisez le mode AP pour configurer le
réseau sans fil pour le contréle sans fil.
Sur certains modeles, elle ne peut pas
étre activée avec le bouton SET, mais en
appuyant sept fois sur le bouton LED
dans les 10 secondes.
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La conception et les spécifications peuvent étre
modifiées sans préavis pour améliorer le produit.
Consultez le fabricant ou le distributeur pour plus de

détails.
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CONTEUDO

3 Especificagoes

4+ Utilizacao do
controlo remoto

5 Botoes e funcoes

6 Visor de controlo
remoto

7 Utilizacao das
funcoes basicas

Usando as func¢oes

10
avancgadas

NOTA

= O desenho dos botdes na sua unidade pode ser ligeiramente diferente
dos exemplos.

= Se a unidade interna nao tiver uma funcdo especifica, premir esse botdo
no comando a distdncia ndo tem qualquer efeito.

= Se houver uma grande diferenca entre o Manual de Controlo Remoto e
o Manual de Proprietdrio na descricdo das fung¢des, prevalecem as
funcdes descritas no Manual de Proprietario.




Especificagdes do controlo remoto

Modelo JCRLIOA2
Tens&o nominal 3.0V (Pilas secas RO3/LR03x2)
Alcance de

8m

recepgao do sinal

Temperatura de
funcionamento

-5°C~60°C (23°F~140°F)

Guia rapido

V|
N
ESCOLHA MODELO SELECCIONE ATEMPERATURA

AU-100%

PREMIR O BOTAO APONTAR O CONTROLO ESCOLHA A
DE LIGAR/DESLIGAR PARA A UNIDADE VELOCIDADE DO
VENTILADOR

NAO TEM A CERTEZA PARA QUE SERVE UMA FUNCAO?
Consulte as sec¢des Utilizagdo das fungdes basicas e Utilizagdo das fungoes
avancgadas deste manual para uma descricao detalhada de como utilizar o

seu ar condicionado.
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Funcionamento do controlo remoto

Insira e substitua as baterias

Alguns modelos deste dispositivo incluem
duas baterias. Coloque-os no controlador
antes de prosseguir com o uso.

1. Deslize a tampa do controle remoto para
baixo para revelar o compartimento da
bateria.

2.Insira as baterias, combinando as
extremidades (+) e (-) das baterias com os
simbolos dentro do compartimento.

3. Coloque a tampa de volta no lugar.

Dicas para utilizar o controlo remoto

. Alluz solar direta pode interferir com o
recetor do sinal de infravermelhos.

. Deve existir uma linha de visao clara
entre o controlo remoto e o aparelho.

. Se os sinais do telecomando
controlarem outro aparelho, desloque
o aparelho para outro local ou contacte
o servico de apoio ao cliente.

o Eliminacdo das baterias

+ Nao elimine as baterias como lixo municipal
indiferenciado. Consulte a legislagao local
sobre a eliminagdo correcta das baterias.

. As baterias podem ter um simbolo quimico
na parte inferior do icone de eliminagao.
Este simbolo quimico significa que a bateria
contém um metal pesado acima de uma
determinada concentragdo. Um exemplo é
Pb: Chumbo (>0,004%).

- Os aparelhos e baterias usados devem ser
tratados numa instalagao especializada para
reutilizagao, reciclagem e recuperacgdo. Ao
assegurar uma eliminacgdo correcta, estara a
ajudar a evitar potenciais consequéncias
negativas para o ambiente e para a saude
humana.

Pb

Baterias

Para um desempenho ideal do aparelho:

* Ndo misture baterias novas com velhas
ou baterias de tipos diferentes.

* Nao deixe as pilhas dentro do controle
remoto se ndo planeja usa-lo por mais
de dois meses.

Notas sobre o uso do controlo remoto

O dispositivo deve estar em conformidade
com as regulamentag¢des locais e nacionais.

¢ No Canad3, deve estar em conformidade
com a horma CAN ICES-3(B)/NMB-3(B).

o Nos EUA, este dispositivo estd em
conformidade com a parte 15 das regras da
FCC. O funcionamento esta sujeito as duas
condig¢des seguintes:

(1) Este dispositivo ndo pode causar
interfe-réncias prejudiciais, e

(2) este dispositivo deve aceitar qualquer
interferéncia recebida, incluindo
interferéncias que possam causar um
funcionamento indesejado.

Este equipamento foi testado e estd em
conformidade com os limites para um
dispositivo digital de Classe B, de acordo com a
Parte 15 das Regras da FCC. Estes limites foram
concebidos para proporcionar uma protegao
razodvel contra interferéncias nocivas numa
instalagdo residencial. Este equipamento gera,
usa e pode irradiar energia de radiofrequéncia
e, se nao for instalado e usado de acordo com
as instrucodes, pode causar interferéncia em
outras comunicagdes de radio. No entanto, nao
ha garantia de que nao ocorrera interferéncia
ao receber sinais de radio e televisdo, o que
pode ser verificado desligando e ligando o
equipamento. O usudrio é encorajado a tentar
corrigir a interferéncia seguindo estas etapas:

e Reoriente ou reposicione a antena
receptora.

e Aumente a separagao entre o equipamento
e o receptor.

e Conecte o equipamento a uma tomada em
um circuito diferente daquele ao qual o
receptor esta conectado.

e Consulte o revendedor ou um técnico de
radio /TV autorizado para obter ajuda.

e Quaisquer alteracdes ou modificacdes ndo
aprovadas pela parte responsavel pela
conformidade do dispositivo podem anular
a autoridade do usuario para operar o
dispositivo.
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Botdes e fungdes

Antes de comecar a utilizar o seu novo ar condicionado, familiarize-se com o
controlo, seguindo a introdugdo abaixo. Para instrugdes sobre como utilizar o ar,
consulte a secgdo Utilizagdo das Fungdes Basicas deste manual.

ON/OFF
Para ligar/desligar o
dispositivo

TEMP AN 7]
Atemperatura sobe em
incrementos de 1°C (1°F). A
temperatura maxima é de
30°C (86°F). NOTA: Pressione
os botdes A e v ao mesmo
tempo durante 3 segundos e
atemperatura ird mudar
entre°Ce°F.

SET

Para seleccionar os modos
de operagao de acordo com

-

esta sequéncia: Fresh (¢)) >

Sleep (2) > Follow Me(R) >
AP mode (%) > Fresh...

O simbolo seleccionado
pisca no visor, premir o
botdo OK para confirmar.

TEMP v

T

— () o]

1
008 J
|

Reduz a temperatura em

® & ®—

incrementos de 1°C (I°F). A
temperatura minima é de
16°C (60°F).

FAN SPEED |
Seleccionar a velocidade do
ventilador de acordo com a
sequéncia: AU >20% > 40% >
60% > 80% >100%. Prima o

& © 6

TEMP ~ ou v para aumentar
ou diminuir a velocidade do
ventilador em 1%.

SWING
Inicia e para a oscilagao
vertical da ripa. Manter
premida durante 2
segundos para iniciar a
oscilacao horizontal
automatica.

Modelo: JCRL10A2

MODO

Muda os modos em
sequéncia: AUTO > COOL

> DRY > HEAT > FAN

NOTA: Os aparelhos sem bomba
de calor ndo funcionam em
modo de CALOR.

ECO/GEAR
Prima este botdo para entrar
no modo de poupanca de
energia em sequéncia: ECO >
GEAR 75% > GEAR 50% >
Ajuste anterior > ECO...

OK

Para confirmar a fungao

seleccionada

TIMER
Activa o temporizador on/

BREEZE AWAY

Esta funcdo evita o impacto
directo do ar no seu corpo.
Nota: Apenas disponivel nos
modos COOL, Fan e Dry.

CLEAN
Para iniciar/parar a funcdo de

Auto-limpeza ou Limpeza Activa
(dependendo do modelo,
consulte o manual do utilizador e
de instalagdo).

LED

Liga e desliga o visor LED da unidade

interior e os sinais sonorosdo ar
condicionado (dependendodo
modelo) para um ambiente mais
confortavel e mais silencioso.

Turbo = | o
Permite a unidade atingir a

temperatura de setpoint no
menor tempo possivel.
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Indicadores no visor da unidade de controlo

A informacao é apresentada no ecra quando o controlo remoto é ligado:

Indicador de
transmissdo: Acende
quando o controlador
envia sinal para a
unidade interior

DoN
Temporizador
de ligagao

{DoFF
Temporizador de
desligamento

Modo
o« SILENCIO—

fcone VELOCIDAD
Mostra a velocidade do
ventilador seleccionado:
1%

Silencio Ev%* I 206-20%
LOW Sl 21%-40%
MED j;llllll 41%-60%

HIH 61%-80%
HIGH
[r%*IIIIIIIIII81%-100%
AUTO S lTTTITTTTT At
Esta velocidade nao

pode ser definida no
modo AUTO ou DRY.

Nota:

— RQ‘ Breeze Away
< Limpeza activa
| -E Funcao Fresh
) Modo Sleep
R Funcao Follow me
= Funcao de controlo sem fios
LD iconede bateria fraca (se piscar)
fcones MODO
Mostra o modo
actual

\

PO ARD

© B -
ON (S— — | l RH
OFF l l %

& % G S

AUTO COOL DRY HEAT FAN

G $

AUTO COOL DRY HEAT FAN

Afixado quando o modo

[icone ECO:
ECO esta activo

_Jac

IIIIIIIIIIAUTO

D I3 ABw

|
$0-00-0>-0-.0

= icone de oscilagdo
7m~ horizontal

icone de oscilagdo

% vertical automatica

A icone do modo
TURBO

B N&odisponivel nesta
unidade

7 SET TEMP. @CO GEART_ fcone GEAR:

Afixado quando a fung¢do
GEAR estd activa

fcone LOCK
Exibido quando o modo
BLOQUEIO esta activo.

fcone Temperatura/Tempo-
rizador/ Velocidade do
ventilador Apresenta a
temperatura de setpoint
predefinida, ou a definicdo
de velocidade e tempori-
zador quando em uso.

Gama de temperaturas:
16-30°C/60-86°F/
(20-28°C/68-82°F)
(dependendo do modelo)
Gama de
temporizadores:

0-24 horas

Faixa de velocidade do
ventilador: AU -100%.

O visor fica em branco
quando a unidade esta
em modo FAN.

Todos os indicadores mostrados ao mesmo tempo na imagem sao para fins de apre-
sentagdo. Durante o funcionamento real, apenas as fun¢des activas sdo mostradas..

6
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Utilizagao de fungdes basicas

Funcionamento basico

ATEN(}AO: Antes de arrancairr,
verifique se a unidade estd ligada
a corrente e se tem energia.

V—"

Modo COOL

1.

2.

Prima o botdo MODE para
seleccionar o modo COOL.
Escolher a temperatura
desejada pressionando TEMP A
ou TEMP

. Pressione o botdo FAN para

seleccionar a velocidade do
ventilador: AUTO, LOW, MED ou
HIGH.

. Prima o botdo ON/OFF para

iniciar a unidade.

REGULAGAO DE TEMPERATURA

A gama de funcionamento das
unidades é de 16-30°C (60-86°F) / 20-28°
C (68-82°F). Pode ser aumentado ou
diminuido em incrementos de 1°.

Modo AUTO

No modo AUTO, a unidade selecciona
automaticamente COOL, FAN ou HEAT
de acordo com a temperatura definida.
1. Prima o botdo MODE para seleccionar
AUTO.

2. Definir a temperatura desejada
pressionando TEMP A ou TEMP~, .

3. Pressione ON/OFF para iniciar a
unidade

NOTA: A velocidade do ventilador
nao pode ser definida para AUTO.

i— 06




Modo DRY (desumidificador)

1. Prima o botdo MODE para
seleccionar DRY.

2. Escolha a temperatura desejada
pressionando TEMP A ou TEMP v |

3. Prima ON/OFF para iniciar a
unidade.

j

NOTA: Nao é possivel alterar a
velocidade do ventilador no modo DRY.

—

W
|
&
O®
8

A
©®)
5
S

®O®
0l

!
[

Modo FAN

1. Prima o botdo MODE para seleccionar
FAN.

2. Prima FAN para seleccionar a velocidade
do ventilador na gama AU-100%.

3. Prima ON/OFF para iniciar a unidade.

o0s[:

O®
®®

NOTA: Nao é possivel ajustar a temperatura
no modo FAN. Portanto, a visualizagdo do seu <
controlador ndo mostrara a temperatura.

[

Modo HEAT

1. Prima MODE para seleccionar o
modo AQUECIMENTO.

2. Seleccionar a temperatura
desejada pressionando TEMPA ou
TEMP .,

3. Prima FAN para seleccionar a
velocidade do ventilador na gama
AU-100%. Prima ON/OFF para
iniciar a unidade.

NOTA: Se a temperatura exterior baixar
demasiado, o desempenho do aqueci-
mento da maquina pode ser afectado.
Neste caso, recomenda-se a utilizagdo de
aquecedores suplementares.




Configuragdes do temporizador

TIMER ON/OFF - Escolher o tempo para a maquina ligar/desligar.

Configuragdao TIMER ON

Prima o botdo TIMER Premir varias vezes os botSes de
para iniciar a sequéncia temperatura para cima e para baixo
de ligagédo. para ajustar a hora de entrada da

@ unidade.

Configuragcdo TIMER OFF

Prima o botao TIMER
para iniciar a sequéncia
de desligamento.

®

NOTA:

Premir varias vezes os botbes de
temperatura para cima e para baixo
para ajustar o tempo de paragem da
unidade,

Apontar o comando a unidade e
esperar um segundo para que o
temporizador de activagdo seja

activado.

Apontar o comando a unidade e
esperar um segundo para que o
temporizador do sono seja
activado.

1. Ao definir o temporizador, o tempo aumentara em incrementos de 30 minutos com cada
prensa até 10 horas. Apés 10 horas e até 24 horas, o incremento sera de 1 hora (por exemplo,
pressionar 5 vezes aumenta 2,5h, e pressionar 10 vezes aumenta 5h). O temporizador regressa a

0 apds 24 horas.
2. Cancele estas funcoes, definindo o temporizador para Oh.

EXEMPLO: Ajuste do TEMPORIZADOR ON/OFF

Tenha em mente que os periodos marcados se referem a horas a partir da hora actual.

Inicio Timer A unidade Unidade
liga-se desliga
Hora actual  14:00 15:00 15:30 16:00 17:00 18:00
13:00

i
W_II Ih *

Exemplo: Se a hora actual for
13:00, com a maquina
configurada de acordo com a
sequéncia acima, ligara 2,5h
mais tarde (15:30) e desligara as
18:00.
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Utilizagdo de fun¢des avancadas

Fungdo Swing

Pressione o botdo SWING

@» =

A ripa horizontal move-se automaticamente
para cima e para baixo quando SWING é
premida. Pressione novamente para o parar.

Direcgao do fluxo de ar

» IC I
@ =

@"%v

Premir o botdo durante 2 segundos para
activar a funcao de balang¢o horizontal
(disponivel dependendo do modelo).

Ao continuar a premir o botdo SWING,
podem ser definidas cinco direccdes de
fluxo de ar diferentes. A ripa move-se
uma posicdo cada vez que o botdo é
premido; continuar a premir o botdo até
ser alcangada a direcgao desejada.

NOTA: Com a unidade desligada, manter pressionados os botdes MODE e SWING
durante um segundo. A ripa serd aberta num angulo para facilitar a limpeza. Para o
devolver a sua posicdo original, premir e segurar MODE e SWING ao mesmo tempo

durante 1segundo.

DISPLAY LED

Prima o botao LED.

Prima este bot3ao para ligar e

desligar o visor da unidade
interior.

10

5s

Manter premida durante
mais de 5 segundos
(dependendo do
modelo).

Manter premido o botdo durante mais de
5 segundos para exibir a temperatura
ambiente real. Manter premida nova-
mente durante mais de 5 segundos para
voltar a exibir a temperatura de setpoint.
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Funcdo ECO/GEAR (dependendo do modelo)

Prima este botdo para entrar no modo de poupanga de
energia na sequéncia seguinte:

ECO — GEAR(75%) — GEAR(50%) — Defini¢do anterior —
ECO.

Nota: Esta fungdo sé esta disponivel no modo COOL.

Funcion ECO:

No modo de arrefecimento, prima este botdo e o controlador ajustara
automaticamente a temperatura para 24°C/75°F, com a velocidade do ventilador
definida para Auto para poupar energia (apenas quando a temperatura definida for
inferior a 24°C/75°F). Se a temperatura definida for superior a 24°C/75°F, pressionar
o botdo ECO e a velocidade do ventilador mudara para AUTO sem alterar a
temperatura.

NOTA:
Se o botdo ECO/GEAR for premido, o modo for alterado ou a temperatura for
definida abaixo de 24°C/75°F, a funcdo ECO ira parar.

Com o programa ECO, a temperatura definida de 24°C/75°F pode nao arrefecer o
suficiente, dependendo das circunstancias. Se necessario, premir novamente o
botdo ECO para parar a fungao.

Funcdo GEAR:

Prima o botdo ECO/GEAR para aceder a funcdo GEAR de acordo com a sequéncia:

75% (até 75% de consumo de energia)

*

50% (até 50% de consumo de energia)

*

Defini¢ao anterior.
No modo GEAR, o visor do controlador mostrara alternadamente o consumo de
energia e a temperatura de setpoint.
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Funcgédo SILENCIO

2s Manter premido o botdo FAN durante mais de 2 segundos para
activar ou desactivar a funcdo SILENCIO (dependendo do modelo).

A diminuicdo da frequéncia de funcionamento do compressor
pode resultar em aquecimento ou arrefecimento insuficientes.
Prima um destes botdes: ON/OFF, Mode, Sleep, Turbo ou Clean
durante o funcionamento para cancelar a fungao Siléncio.

Funcdo FP (protecgdo anti-congelamento)

X2 A unidade funcionard com o ventilador a alta velocidade (com o
compressor em funcionamento) e a temperatura regulada
automaticamente a 8°C/46°F.

Nota: Esta fungdo é apenas para aparelhos de ar condicionado com bomba de
calor. Para activar a fungdo FP, premir este botdo 2 vezes no espago de 1segundo
enguanto se trabalha em modo de aquecimento com temperatura definida de
16°C/60°F ou 20°C/68°F (para o modelo de controlo JCRLIOAT0). Prima o botio
On/Off, Sleep, Mode, Fan ou Temp. durante o funcionamento para cancelar esta
funcdo.

Funcao LOCK

S 5s Manter pressionados os botdes Clean e Turbo
ao mesmo tempo durante mais de 5 segundos
+ g » para activar a funcdo de bloqueio. Nenhum
botdo no controlador respondera, a menos que
estes dois botdes sejam novamente premidos

para desactivar a funcao de bloqueio.
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Funcdo SET

9
3

;

CooL

SET TEMP. »
iR

I

=

Sl

[ R

Pressione o botao SET para entrar na definicdo da fungao, e pressione SET, TEMP v ou
TEMP A novamente para seleccionar a func¢do desejada. O simbolo seleccionado ira
piscar no visor, premir o botdo OK para confirmar.

Para cancelar a fungao seleccionada, seguir os mesmos passos que os anteriores.
Prima o botdo SET para percorrer as funcdes nesta sequéncia:

Breeze Away* (&) > Fresh* () > Sleep (%)) > Follow Me (&) > Modo AP (%)

[*]: Se o seu telecomando tiver os botdes Breeze Away ou Fresh, ndo pode utilizar o
botdo SET para seleccionar as fungdes Breeze Away ou Fresh.

N
Funcgdo Breeze Away ( ,0\\ ) (dependendo
do modelo): Esta fungado evita que o fluxo
de ar tenha um impacto directo no corpo
e dad uma sensagdo de frescura mais
envolvente. NOTA: Esta fungdo sé esta
disponivel nos modos Cool, Fan y Dry.

Funcdo FRESH () ) (dependendo do
modelo): Quando a fungcao FRESH é
iniciada, o filtro/ionizador de plasma
(dependendo do modelo) é activado e
ajuda a remover o pdlen e as impurezas
do ar.

Fungédo Sleep (¥)):

A fungdo SLEEP é utilizada para reduzir o
consumo de energia durante o sono,
quando ndo é necessario o mesmo ajuste
de temperatura para manter o conforto.
Esta fung¢do sé pode ser activada com o
controlo remoto. Consultar a secgao
"Fung¢ao Sleep" no manual do utilizador.

Nota: A fungdo SLEEP ndo esta
disponivel nos modos FAN e DRY.

Funcao Follow me(R):

A fungdo FOLLOW ME permite ao contro-
lador remoto medir a temperatura no seu
local actual e enviar este sinal ao
controlador de 3 em 3 minutos. No modo
AUTO, COOL ou HEAT, medir a temperatura
ambiente a partir do controlador remoto
em vez de na prépria unidade interior faz
com que o ar condicionado optimize a
temperatura e garanta o maximo conforto.

NOTA: Manter premido o bot&do Turbo durante
7 segundos para activar ou desactivar a
fung¢do de memodria Follow Me Mode.

= Se afuncao de memodria estiver activa,
"On" é mostrado no visor durante 3
segundos.

= Se afungdo de memodria estiver
parada, "OF" é mostrado no visor
durante 3 segundos.

= Enquanto a fungdo de memodria
estiver activa, o modo Siga-me nao
serd cancelado mesmo que se
pressione ON/OFF, se mude o modo
ou se houver uma falha de energia.

Func&o AP (3\) (dependendo do modelo):

Utilizar o modo AP para configurar a rede
sem fios para controlo sem fios. Em alguns
modelos ndo pode ser activado com o
botdo SET, mas premindo o botdo LED
sete vezes no espago de 10 segundos.
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O design e as especificacdes estao sujeitos a alteragdes
sem aviso prévio para melhoramento do produto.
Consultar o fabricante ou distribuidor para mais
detalhes.
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NOTA

= || design dei pulsanti dell'unita potrebbe essere leggermente diverso da
quello mostrato negli esempi.

= Se l'unita interna non dispone di una funzione specifica, premendo il
pulsante corrispondente sul telecomando non si otterra alcun effetto.

= In caso di differenze significative tra il Manuale del telecomando e il
Manuale di istruzioni per quanto riguarda la descrizione delle funzioni,
prevarranno quelle descritte nel Manuale di istruzioni.




Specifiche del telecomando

Modello JCRLI0A2

Tensione nominale 3.0V (Pilas secas RO3/LR03x2)
Portata di ricezione

del segnale 8m

TemPeratUra di -5°C~60°C (230F~'|400F)
funzionamento

Guida rapida

V|
N
INSERISCI LE BATTERIE SCEGLI LA MODALITA SELEZIONARE TEMPERATURA

i

PREMERE IL PULSANTE VERSO L'UNITA SCEGLI LA VELOCITA
DI ACCENSIONE DELLA VENTOLA

NON SEI SICURO DELLA FUNZIONE DI UNA FUNZIONE?

Consulta le sezioni Utilizzo delle funzioni di base e Utilizzo delle funzioni
avanzate del presente manuale per una descrizione dettagliata dell'uso del
tuo climatizzatore.




Utilizzo del telecomando

Inserire e sostituire le batterie

Alcuni modelli di questo dispositivo inclu-
dono 2 batterie. Inserirle nel telecomando
prima di procedere all'uso.

1. Far scorrere verso il basso il coperchio
del telecomando per esporre il vano
batterie.

2. Inserire le batterie, facendo corrispon-
dere i poli (+) e (-) delle batterie con i
simboli all'interno del vano.

3. Riposizionare il coperchio.

Suggerimenti per l'utilizzo

® La luce solare diretta puo interferire con il
ricevitore del segnale a infrarossi.

¢ E necessario che vi sia una linea visiva
libera tra il telecomando e il dispositivo.

¢ Se i segnali del telecomando controllano
un altro dispositivo, spostare il dispositivo
in un'altra posizione o contattare il servizio
clienti.

OSmaItimento delle batterie

® Non smaltire le batterie come rifiuti urbani
indifferenziati. Verificare le normative locali
per il corretto smaltimento delle batterie.

® | e batterie potrebbero presentare un simbolo
chimico nella parte inferiore dell'icona di
smaltimento. Questo simbolo chimico indica
che la batteria contiene un metallo pesante
che supera una certa concentrazione. Un
esempio & Pb: Piombo (>0,004%).

® Gli apparecchi e le batterie usati devono
essere trattati presso un impianto
specializzato per il riutilizzo, il riciclaggio e il
recupero. Garantire un corretto smaltimento
contribuira a prevenire potenziali
conseguenze negative per I'ambiente e la
salute umana.

Pb

Batterie

Per prestazioni ottimali dell'apparecchio:

* Non mischiare batterie vecchie e nuove
o batterie di tipo diverso

* Non lasciare le batterie all'interno del
telecomando se si prevede di non
utilizzarlo per piu di due mesi.

Note sull'uso del telecomando

Il dispositivo deve essere conforme alle
normative locali e nazionali.

- In Canada, deve essere conforme all
standard CAN ICES-3(B)/NMB-3(B).

- Negli Stati Uniti, questo dispositivo
conforme alla Parte 15 delle Norme FCC. Il suo
funzionamento & soggetto alle seguenti due
condizioni:

(1) Questo dispositivo non deve caus
interferenze dannose e

(2) questo dispositivo deve accettare qualsi
interferenza ricevuta, comprese quelle che
potrebbero causare un funzionamento
indesiderato.

Questa apparecchiatura e stata testata e
ritenuta conforme ai limiti stabiliti per i
dispositivi digitali di Classe B, ai sensi della
Parte 15 delle Norme FCC. Tali limiti sono
concepiti per fornire una protezione
ragionevole contro interferenze dannose in
un'installazione residenziale. Il dispositivo deve
essere conforme alle normative locali e
nazionali. Questa apparecchiatura genera,
utilizza e puo irradiare energia a
radiofrequenza e, se non installata e utilizzata
in conformita con le istruzioni, pud causare
interferenze ad altre comunicazioni radio.
Tuttavia, non vi € alcuna garanzia che non si
verifichino interferenze durante la ricezione di
segnali radio e televisivi, il che puo essere
verificato spegnendo e riaccendendo
I'apparecchiatura. Si consiglia all'utente di
tentare di correggere le interferenze
seguendo questi passaggi:

e Riorientare o riposizionare I'antenna
ricevente. Aumentare la distanza tra
I'apparecchiatura e il ricevitore.

e Collegare l'apparecchiatura a una presa di
corrente su un circuito diverso da quello a
cui é collegato il ricevitore.

e Consultare il rivenditore o un tecnico radio/
TV autorizzato per assistenza.

e Qualsiasi modifica o cambiamento non
approvato dalla parte responsabile della
conformita del dispositivo puo invalidare il
diritto dell'utente a utilizzare il dispositivo.
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Pulsanti e funzioni

Prima di iniziare a utilizzare il nuovo climatizzatore, familiarizzare con il teleco-
mando aiutandosi con la seguente introduzione. Per le istruzioni su come utilizzare
il climatizzatore, consultare la sezione Utilizzo delle funzioni di base del presente
manuale.

MODE

ON/OFF—— s ™ [ Cambia modalita in base
Per accendere/spegnere alla sequenza: AUTO >
I'apparecchio. ) COOL > DRY > HEAT > FAN

TEMPA — NOTA: Gli apparecchi che non

sono dotati di pompa di calo-

Aumenta la temperatura con re non funzionano in modali-
incrementi di1°C (I°F). La ta HEAT.
temperatura massima & 30°C ECO/GEAR

(86°F). NOTA: Premere con-
temporaneamente A e v
per 3 secondi per cambiare la

Premere questo pulsante per
accedere alla modalita rispar-
mio energetico secondo la

temperatura tra °C e °F. sequenza: ECO > GEAR 75% >
GEAR 50% > Regolazione
precedente > ECO...

SET ‘

Per selezionare le modalita

di funzionamento secondo

questa sequenza: Fresh (£)) > @ selezionata

Sleep &) > Follow Me(R) > TIMER

AP mode (%) > Fresh... @ Attiva il timer di accensione e

Il simbolo selezionato spegnimento

BREEZE AWAY

Questa funzione evita l'impat-
to diretto dell'aria sul corpo.

lampeggia sul display, —
premere il pulsante OK per
confermare. @
Nota: disponibile solo nelle
TEMP v J ® ®_

modalita COOL, Fany Dry.
Riduce la temperatura con

incrementi di 1°C (I°F). La —— CLEAN

Per confermare la funzione

temperatura minima & 16°C (60° |G — Per anare/interrOmpere la
F). funzione di autopulizia o pulizia
attiva (a seconda del modello,

FAN SPEED p | ;

Seleziona la velocita della ventola f:onsulta?re il manuale d'uso e di

secondo la sequenza: AU >20% > installazione).

40% > 60% > 80% >100%. —— LED

Premere il pulsante TEMP ~ o v Accende e speane il display LED

per aumentare o diminuire la N - AR Peg dispiay

velocita della ventola dell%. dell'unita interna e gli awisi acus-

tici del climatizzatore (a seconda
del modello) per un ambiente piu

. S_VV"_“G confortevole e silenzioso.
Awvia e arresta l'oscillazione Turbo
verticale della lama. Tenere

N 5 di Consente all'unita di raggiun-
premuto per 2 secondi per gere la temperatura imposta-

avviare l'oscillazione Modello: JCRLI0A2 ta nel minor tempo possibile.
orizzontale automatica.



Indicatori sul display del comando

Le informazioni vengono visualizzate sullo schermo quando si accende il

telecomando:

Indicatore di
trasmissione: Si illumina
qguando il telecomando
invia un segnale all'unita
interna.

DoN
Timer di
accensione

{DOFF
Timer di
speghimento

o Modalita |
SILENZIO
Icona VELOCITA

Mostra la velocita
selezionata della ventola:

o 58 1%
Silenzio Ev%*ll o 20%
Low <l 21%-40%
MED jSS:IIIIII 41%-60%
HIH 61%-80%
HicH [JS*IIIIIIIIII 81%-100%
AUTO Sl Aure

Questa velocita non puo
essere impostata in
modalita AUTO o DRY.

Nota:

Funzione controllo wireless

Icona delle batterie scariche

®© &k
-oN B W0 |:|RH
OFF ‘- -l—l%_
— LS 1] A

's \

XY R0
OF JEIE eIt

AUTO COOL DRY HEAT FAN

NN
Q' Breeze Away
_;f Pulizia attiva
— Q Funzione Fresh
¥  Modalita Sleep
R Funzione Follow me
>
*
=D
(se lampeggiante)

Icone di MODE Mostra
la modalita corrente:

O NCE

AUTO COOL DRY HEAT FAN

Icone ECO:
[Visualizzato quando la

—_

7 SET TEMP. €CO GEAR-

=
// //|\\

L

modalita ECO ¢ attiva
—— lcone GEAR:
Visualizzato quando la
funzione GEAR ¢ attiva

Icone LOCK
Visualizzato quando la
modalita BLOCCO ¢ attiva

Icona Temperatura/Timer/
Velocita ventola
Mostra la temperatura

A B«

$0-00-0>-0-.0

Icona swing
orizzontale

—

N\

= Icona swing verticale
automatico

A lconamodalita TURBO

B Non disponibile su

questa unita

impostata di default,
oppure la velocita e
limpostazione del timer
quando sono in uso.

= [Intervallo di temperatura:
16-30°C/60-86°F/
(20-28°C/68-82°F)
(A seconda del modello)
= |ntervallo del timer:
1-24 ore
= Intervallo velocita
ventola: AU -100%

Il display rimane vuoto
quando l'unita éin
modalita FAN.

Tutti gli indicatori visualizzati contemporaneamente nell'immagine sono a scopo
illustrativo. Durante il funzionamento effettivo vengono visualizzate solo le funzioni

attive.
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Utilizzo delle funzioni di base

Funzionamento di base

ATTENZIONE: prima dell'uso,
verificare che l'unita sia collegata
alla presa di corrente e alimentata.

1

Modalita COOL

1.

2.

Premere il pulsante MODE per
selezionare la modalita COOL.
Scegliere la temperatura desi-
derata premendo TEMP A o
TEMP v

Premere il pulsante FAN per
selezionare la velocita della
ventola: AUTO, LOW, MED o
HIGH.

Premere il pulsante ON/OFF per
avviare l'unita.

REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA

Il range di funzionamento delle unita e
compreso tra 16 e 30°C (60-86°F) / 20
-28°C (68-82°F). E possibile aumentarlo
o diminuirlo con incrementi di 1°C.

Modalita AUTO

In modalita AUTO, l'unita seleziona
automaticamente COOL, FAN o HEAT in
base alla temperatura impostata.

1. Premere il pulsante MODE per selezio-
nare AUTO.

2. Impostare la temperatura desiderata
premendo TEMP A o TEMP v.

3. Premere ON/OFF per avviare l'unita.

NOTA: La velocita della ventola non
puo essere impostata su AUTO

i— 06




2.

3.

j

W
|
&
O®
8

A

®O®
0l

!
[

Modalita FAN
1.

Premere il pulsante MODE per selezionare
FAN.

Premere FAN per selezionare la velocita
della ventola nell'intervallo AU-100%.
Premere ON/OFF per awviare l'unita.

NOTA: Non e possibile regolare la tempe-
ratura in modalita FAN. Pertanto, il display
del telecomando non mostrera la tempe-
ratura.

Modalita DRY (deumidificatore)

Premere il pulsante MODE per selezio-
nare DRY.

Scegliere la temperatura desiderata
premendo TEMP A o TEMP .

Premere ON/OFF per avviare l'unita.

NOTA: Non & possibile modificare la

velocita della ventola in modalita DRY.

—

o0s[:

O®
®®

i
L

Modalita HEAT

1. Premere MODE per selezionare la
modalita HEAT.

2. Scegliere la temperatura desiderata

premendo TEMP A o TEMP v,

3. Premere FAN per selezionare la ve-

locita della ventola nell'intervallo
AU-100%.

4. Premere ON/OFF per avviare

l'unita.
NOTA: Se la temperatura esterna scende
eccessivamente, le prestazioni di riscal-
damento della macchina potrebbero
risentirne. In tal caso, si consiglia di utiliz-
zare riscaldatori supplementari.

V.3



Impostazione del timer
TIMER ON/OFF - Scegliere il tempo che deve trascorrere affinché la macchina si accenda/
spenga.
Impostazione TIMER ACCENSIONE

Premere il pulsante TIMER  Premere piu volte i pulsanti diaumento  Puntare il telecomando verso l'unita e
per avviare la sequenzadi e diminuzione della temperatura per  attendere un secondo affinché si attivi
accensione. regolare il tempo di accensione dellunita. il timer di accensione.

Impostazione TIMER SPENTO

Premere il pulsante TIMER  proere it volte i pulsanti di aumento  Puntare il telecomando verso l'unita e

peravviare lta sequenzadi ¢ giminuzione della temperatura perre-  attendere un secondo affinché si attivi
spegnimento. golare il tempo di spegnimento dellunita. il timer di spegnimento.

-
@ * \"

NOTA:

1. Quando si regola il timer, il tempo aumenta di 30 minuti ad ogni pressione fino a 10 ore. Da 10
ore fino a 24, lincremento sara di 1 ora. (Ad esempio, premendo 5 volte si aumenta di 2,5 ore,
mentre premendo 10 volte siaumenta di 5 ore). Il timer torna a O dopo 24 ore.

2. Disattivare queste funzioni impostando il timer su Oh.

ESEMPIO: Impostazione del TIMER di ACCENSIONE E SPEGNIMENTO

Tieni presente che i periodi che selezioni si riferiscono alle ore a partire dal momento attuale.

W_ll Ih *

L'unita si L'unita si

Awvio Timer
accende spegne

Esempio: se |'ora attuale € 13:00,
con la macchina configurata

secondo la sequenza precedente,
si accendera 2,5 ore dopo (15:30)
e si spegnera alle 18:00.

Oraattuale  14:00 15:00 15:30 16:00 17:00 18:00
13:00




Utilizzo delle funzioni avanzate

Funzione Swing
Pulse el botén SWING

@)

La lama orizzontale si muove automatica-
mente su e giu quando si preme SWING.
Premere nuovamente per arrestarla.

Direzione del flusso d'aria

» IC I
@ =

2s

q »
7
Premere il pulsante per 2 secondi per

attivare la funzione swing orizzontale
(disponibile a seconda del modello).

Continuando a premere il pulsante SWING,
€ possibile impostare cinque diverse dire-
zioni del flusso d'aria. La lama si sposta di
una posizione ogni volta che si preme il
pulsante; continuare a premerlo fino a
raggiungere la direzione desiderata.

NOTA: Con l'unita spenta, tenere premuti i pulsanti MODE e SWING per un secondo.
La lama si aprira con un'angolazione che ne facilita la pulizia. Per riportarla in
posizione, tenere nuovamente premuti contemporaneamente i pulsanti MODE e

SWING per 1 secondo.

DISPLAY LED

Premereil
pulsante LED.

Premere questo pulsante per
accendere e spegnere il display
dell'unita interna.

5s

Tenere premuto per
piu di 5 secondi (a
seconda del modello)

Tenere premuto il pulsante per piu di 5
secondi per visualizzare la temperatura
effettiva della stanza. Tenere nuovamente
premuto per piu di 5 secondi affinché il
display torni a visualizzare la temperatura
impostata.
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Funzione ECO/GEAR

Premere questo pulsante per accedere alla modalita di
risparmio energetico secondo la seguente sequenza:

ECO — GEAR(75%) — GEAR(50%) — Configurazione precedente
— ECO.

Nota: Questa funzione e disponibile solo in modalita COOL.

Funzione ECO:

In modalita raffreddamento, premere questo pulsante e il comando regolera auto-
maticamente la temperatura a 24 °C/75 °F, con la velocita della ventola su Auto per
risparmiare energia (solo quando la temperatura impostata & inferiore a 24°C/75°F).
Se la temperatura impostata & superiore a 24°C/75°F, premere il pulsante ECO e la
velocita della ventola passera ad AUTO senza modificare la temperatura.

NOTA:
Se si preme il pulsante ECO/GEAR, si modifica la modalita o si imposta la tempera-
tura a meno di 24°C/75°F, la funzione ECO si interrompera.

Con il programma ECO, la temperatura impostata di 24°C/75°F potrebbe non raf-
freddare a sufficienza a seconda delle circostanze. Se necessario, premere nuo-
vamente il pulsante ECO per interrompere la funzione.

Funzione GEAR:
Premere il pulsante ECO/GEAR per accedere alla funzione GEAR secondo la sequenza:
75% (fino al 75% del consumo elettrico)

*

50% (fino al 50% del consumo elettrico)

+

Configurazione precedente.

In modalita GEAR, il display del comando mostrera alternativamente il consumo
elettrico e la temperatura impostata.
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Funzione SILENZIO
2s Tenere premuto il pulsante FAN (ventilatore) per piu di 2 secondi per
attivare o disattivare la funzione Silenzioso (a seconda del modello).

La riduzione della frequenza di funzionamento del compressore pud
causare un livello insufficiente di riscaldamento o raffreddamento.
Premere uno dei seguenti pulsanti: ON/OFF, Mode, Sleep, Turbo o
Clean durante il funzionamento per annullare la funzione Silenzioso.

Funzione FP (Protezione antigelo)

X2 L'unita funzionera con il ventilatore ad alta velocita (conil
compressore in funzione) e la temperatura impostata
automaticamente a 8°C/46°F.

Nota: questa funzione & disponibile solo per i climatizzatori con pompa di calore.
Per attivare la funzione FP, premere questo pulsante 2 volte in un secondo mentre &
in funzione la modalita HEAT con temperatura impostata a 16°C/60°F o 20°C/68°F
(per il modello di comando JCRL10A10). Premere il pulsante On/Off, Sleep, Mode, Fan
o Temp. durante il funzionamento per annullare questa funzione.

Funzione LOCK

5s Ss Tenere premuti contemporaneamente i pul-
santi Clean e Turbo per piu di 5 secondi per

+ 7 » attivare la funzione di blocco. Nessun pulsante
del telecomando rispondera, tranne se si

premono nuovamente questi due pulsanti per

disattivare il blocco.
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Funzione SET
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Premere il pulsante SET per accedere alle impostazioni delle funzioni, quindi premere
nuovamente SET, TEMP Vv o TEMP A per selezionare la funzione desiderata. Il simbolo
selezionato lampeggera sul display, premere il pulsante OK per confermare.

Per annullare la funzione selezionata, seguire la stessa procedura sopra indicata.
Premere il pulsante SET per scorrere le funzioni secondo questa sequenza:

Breeze Away* (&) > Fresh* () > Sleep (%))

> Follow Me (R) > Modalita AP (%)

[*]: Se il telecomando dispone dei pulsanti Breeze Away o Fresh, non e possibile
utilizzare il pulsante SET per selezionare le funzioni Breeze Away o Fresh.

N
Funzione Breeze Away ( R‘ ) (a seconda del
modello): Questa funzione impedisce al
flusso d'aria di colpire direttamente il corpo
e offre una sensazione di freschezza piu
avvolgente. NOTA: questa funzione & dispo-
nibile solo nelle modalita Cool, Fan e Dry.

Funzione FRESH (£J ) (a seconda del mo-
dello): Quando si avvia la funzione FRESH, il
filtro al plasma/ionizzatore (a seconda del
modello) si attiva e contribuisce a eliminare
il polline e le impurita dall'aria.

Funzione Sleep (2)):

La funzione SLEEP viene utilizzata per ridurre
il consumo energetico durante il sonno, quan-
do non & necessaria la stessa impostazione di
temperatura per mantenere il comfort.
Questa funzione pud essere attivata solo con
il telecomando. Consultare la sezione “Funzio-
ne Sleep” nel manuale d'uso.

Nota: La funzione SLEEP non &
disponibile nelle modalita FAN e DRY.
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Funzione Follow me (R ):

La funzione FOLLOW ME consente al tele-
comando di misurare la temperatura nella
sua posizione attuale e di inviare questo
segnale al comando ogni 3 minuti. Nelle
modalita AUTO, COOL o HEAT, misurare la
temperatura ambiente dal telecomando
anziché dall'unita interna consente al clima-
tizzatore di ottimizzare la temperatura e ga-
rantire il massimo comfort.

NOTA: Tenere premuto il pulsante Turbo per
7 secondi per attivare o disattivare la funzio-
ne di memoria della modalita Follow Me.

= Se la funzione memoria & attiva, sul
display viene visualizzato “On" per 3
secondi.

= Se la funzione memoria viene disatti-
vata, sul display viene visualizzato “OF”
per 3 secondi.

= Mentre la funzione memoria e attiva,
la modalita Follow me non verra annul-
lata anche se si preme ON/OFF, si cam-
bia modalita o si verifica un'interruzione
di corrente.

Funzione AP () (a seconda del model-
lo): Utilizzare la modalita AP per configu-
rare la rete wireless per il controllo tramite
la stessa. In alcuni modelli non & possibile
attivarla con il pulsante SET, ma premendo
sette volte il pulsante LED in 10 secondi.
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Il design e le specifiche sono soggetti a modifiche senza
preavviso per il miglioramento del prodotto. Per ulteriori
dettagli, consultare il produttore o il distributore.
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